


FOLLO DIEM MODULE  
Gratulerer med valget av et Follo Diem produkt. Vi har utarbeidet bruksanvisningen for at du 

som kunde skal få full utnyttelse av produktet. Les instruksjon nøye før produktet tas i bruk. 

Heftet inneholder: 
 Utpakking/installering  Sikkerhetsinformasjon 
 Betjeningsveiledning  Vedlikehold/ettersyn 
 Reservedelsliste  Tekniske spesifikasjoner 

UTPAKKING/INSTALLERING 
1. Vær forsiktig ved åpning av emballasjen, kniv eller skarpe gjenstander skal IKKE brukes da det kan 

skade produktet. 

2. Sjekk at produktet ikke har transportskader. 

3. Sett ALLE modulene (1,2,9) sammen i ønsket fasong med vedlagte skruer, før skruene trekkes til. 

4. Juster stillben (3) ut/inn slik at monteren står støtt. VIKTIG! Gulv til hull 80mm. 

5. Ved bruk av veggmonteringsbraketter (12), påse at brakettene blir festet på spikerslag (c/c 60cm). 

 
SIKKERHETSINFORMASJON 
1. Dersom det er skader eller mangler på produktet skal det IKKE BENYTTES før disse er utbedret. 

2. Hvis monteren blir flyttet, sjekk at den står stødig. Juster evt. stillbenene. 

 
VEDLIKEHOLD/ETTERSYN 

Hver tredje måned sjekkes følgende: 
1. Sjekk alle skrueforbindelser. 

2. Sjekk at monteren står stødig. 

 
TEKNISKE SPESIFIKASJONER 

Modul   Bred Smal Ribbe

Høyde  212cm 212cm 230cm

Bredde:  80cm 50cm 80cm

Vekt:  11kg 10,5kg 17kg

FOLLO DIEM MODULE 
Gratulerar till köpet av en Follo Diem produkt. Läs noga igenom instruktionen innan 

apparaten tas i bruk eller monteras, allt i syfte att få största möjliga utbyte av produkten. 

Häftet innehåller: 
 Uppackning/installation Säkerhetsinformation 
 Användning Underhåll/ efterkontroll 
 Reservdelslista Teknisk specifikation 

UPPACKNING/INSTALLATION 
1. Var försiktig när öppnas. Använd INTE kniv eller andra vassa föremål at skära upp kartongen. 

Man skadar lätt produkten. 

2. Kontrollera att det inte finns transportskador. Meddela i så fall transportören inom 7 dagar. 

3. Montera löst alla sidorna till önskat utseende och funktion. 

4. Justera foten (3) så att Modulen står stadigt och i våg. VIKTIG! Avstånd golv-hål 80mm. 

5. Väggmontering av modul kräver extra beslag (12). Monteras i reglarna i väggen (c/c 60cm). 

 

SÄKERHETSINFORMATION 
1. Âr produkten trasig eller sanknar någon del skall produkten INTE ANVÄNDAS innan felet 

atgärdats. 

2. Om Modulen flyttas, kontrollera att den står stadigt, justera stödbenen vid behov. 

 
UNDERHÄLL/EFTERKONTROLL 

Kontrollera med jämna mellanrum (var tredje månad): 
1. Att alla skruvar är åtdragna och sitter stadigt. 

2. Kontrollera att Modulen står stadigt på golvet. 

 
TEKNISK SPECIFIKATION 

Modul Bred Smal Ribbe

Höjd 212cm 212cm 230cm

Standardbredd 80cm 50cm 80cm

Vikt: 11kg 10,5kg 17kg
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FOLLO DIEM MODULE  
We congratulate you on choosing a Follo Diem product. This manual enables you to take full 

advantage of the product from the first day in use. Please these instructions carefully before 

taking the product into use. Contents: 
 Unpacking/installation  Safety information 
 How to use  Maintenance instructions 
 Technical specifications  Spare parts list 

UNPACKING/INSTALLATION 
1. Take care when removing packing materials.  DO NOT use a knife or other sharp instrument to 

avoid damaging the contents. 

2. Inspect the product for transport damage. 

3. Mount ALL modules (1,2,9) together whit the enclosed screws, before the screw joints are 

tightened.  

4. Adjust the adjusting leg (3) in/out so that the box frame stands properly. IMPORTANT! Floor to hole 

80mm.  

5. In use of wall mounting brackets (12), make sure that the brackets are mounted on the studding (c/c 

60cm). 
 

SAFETY INSTRUCTIONS 
1. If the product is damaged or defective in any way, it MUST NOT BE USED until repairs have been 

carried out.    

2. If the box frame has been moved, control that it is standing properly. If not, adjust the adjusting legs.  
 

MAINTENANCE INSTRUCTIONS 

Check the following at regular intervals (every third month): 
1. Check screw joints. 

2. Check that the box frame stands properly. 

 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Module  Wide Small Wall Bar

Height  212cm 212cm 230cm

Width 80cm 50cm 80cm

Weight: 11kg 10,5kg 17kg

FOLLO DIEM MODULE 
Herzlichen Glückwunsch zur Wahl eines Follo Diem Liege. Dieses Instruktionsheft wurde 

ausgearbeitet, um Ihnen als Benutzer den vollen Nutzen des Produkts zu gewährleisten. 

Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch, ehe Sie die Liege montieren oder in 

Benutzung nehmen. Inhalt dieses Heftes: 
 Auspacken/Installieren Sicherheitsinformation 
 Bedienung Pflege/Instandhaltung 
 Technische Spezifikationen Ersatzteilliste 

AUSPACKEN/INSTALLIEREN 
1. Vorsicht beim Öffnen der Verpackung. BITTE VERPACKUNG NICHT MIT MESSER o.ä. 

aufschneiden. Der Inhalt könnte beschädigt werden. 

2. Liege auf eventuelle Transportschäden prüfen. 

3. ALLE Moduln (1,2,9) mit den beiliegenden Schrauben in der gewünschten Form 

zusammensetzen, ehe die Schrauben angezogen werden. 

4. Standbein (3) so nach außen/innen verstellen, dass der Kasten fest steht. WICHTIG: Abstand 

vom Boden zum loch 80mm. 

5. Bei Benutzung von Wandmontagehalterung (12), darauf, dass die Halterung am Nagelholz   

(o/o 60cm) befestigt wird. 

SICHERHEITSINFORMATION 
1. Fals der Produkt schäden oder mängel hat, ihn BITT NICHT BENUTZEN, ehe sie ausgebessert 

sind. 

2. Falls der Kasten versetzt wird, ist seine Standfestigkeit zu überprüfen, ggr. die Standbeine 

justieren.  

INSTANDHALTUNG/INSPEKTION 

Folgende Punkte regelmässig (vierteljährlich) kontrollieren: 
1. Alle Schraubverbindungen nachprüfen. 

2. Kasten auf Standfestigkeit überprüfen. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

Modul Breit Schmal Rippen

Höhe  212cm 212cm 230cm

Breite 80cm 50cm 80cm

Gewicht 11kg 10,5kg 17kg
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Follo Diem Module 142-01290x 

Follo Futura AS, Brekkeveien 43, N-1430 Ås 
NORWAY 

Pos Qty Ref. no. Dim Benevnelse Description 
1 1 217-02  SMALMODUL SLIM MODULE 
2 1 217-01  BRED MODUL  WIDE MODULE 
3 2 591-002054 M10x55 STILLSKRUE ADJUSTING SCREW 
4 4 591-001995 F40X30 PLASTINNSATS  PLASTIC PLUG 
5 3 560-003924 M8x55 INNV 6-KT SKRUE SCREW 
6 9 572-001999 Ø8 SKJÆRMSKIVE WASHER 
7 3 562-001846 M8 LÅSEMUTTER LOCKNUT 
8 2 562-002002 M10 MUTTER NUT 
9 1 219-01  RIBBEVEGG MODUL   WALL BAR MODULE 
10 2 591-001969 E30x30 PLASTINNSATS PLASTIC PLUG 
11 2 591-001995 F40x30 PLASTINNSATS PLASTIC PLUG 
12 6 142-012904  VEGGMONTERINGSBRAKETTWALL MOUNTING BRACKET 
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